Multiplication d'un Monome par un Trinoéme (G)

Simplifiez chaque expression.

1. —9p*(3p® 4 8p — 3)

0. —2d*(3d° + 5d* + 3d%)

23 (—2t° — Tt? — 4t)

(%)

L =75 (st — 25% 4 57)

- ¢°(—4g® + 5¢* + 99)

Ot

6. 6a*(—9a® — 9a® — 5a)

7. —6d(7d’ — 7d* — 3d%)

8. 8¢} (—6¢* — 5 — 5c7)

9. 3h°(—3h> + 8h* — 9h)

10. —5h*(—2h° + 9h* — 5h?)
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Multiplication d'un Monome par un Trinome (G) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —9p*(3p* +8p — 3)

= —27p* — 72p% + 27p°

- —2d*(3d” + 5d* + 3d°)

— —6d" — 10d° — 6d°

23 (—2t° — Tt? — 4t)
= —4t% — 141" — 8¢t

—75%(s* — 2% + 57)
= —7s% +145° — 757

- g°(—49° + 59> + 99)

= —4¢° + 59" + 9¢°

6a*(—9a* — 94 — 5a)
= —54a° — b4a* — 3043

- —6d(7d° — 7d* — 3d%)

— —42d°% + 42d° + 18d*

8¢ (—6¢* — 5 — 5c?)

— —48¢" — 405 — 40¢°

3h°(—3h* + 8h* — 9h)
= —9h° + 24hT — 27h°

- —5h*(—2h° + 9h* — 5h?)

— 10Rh% — 45h7 + 2548
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